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ΑΝ ΑΚ ΟΙ ΝΩΣΗ  
 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ  ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΩΝ ΜΗΤΡΩΩΝ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ  ΣΤΑ  ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ  ΚΕΝΤΡΑ ,   
ΑΡ. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΔΕ 01/18   

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΤΑ ΤΕΛΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ 

 
 

 Ανακοινώνεται ότι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα  του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού (http://enimerosi.moec.gov.cy/d1/ek)  τα Αναθεωρημένα Μητρώα του Διαγωνισμού  
ΔΕ01/18 – Αγορά Υπηρεσιών από Εκπαιδευτές για Διδασκαλία στο Πρόγραμμα  «Επιμορφωτικά 
Κέντρα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού»,   μετά από την εξέταση των ενστάσεων που 
υποβλήθηκαν. 
  
 Σύμφωνα με το άρθρο 14 των Εγγράφων του Διαγωνισμού (ΜΕΡΟΣ Α) μετά την 
γνωστοποίηση των Αναθεωρημένων Μητρώων, οποιοσδήποτε/οποιαδήποτε από τους/τις 
αιτητές/τριες θεωρεί ότι η απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής τον/την αδικεί έχει το δικαίωμα 
προσφυγής στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών, με βάση τον περί των Διαδικασιών Προσφυγής 
στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων Νόμου του 2010, ο οποίος έχει δημοσιευτεί 
στην  Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 19 Νοεμβρίου 2010 (Ν.104(1)2010. 
 
 Τα άτομα που ισοβαθμούν στα Αναθεωρημένα Μητρώα των μοριοδοτημένων αιτήσεων, 
μπορούν να παραστούν στην Ανοιχτή κλήρωση , εάν το επιθυμούν, που θα γίνει στην παρουσία 
Λειτουργών του Γραφείου Επιμορφωτικών Κέντρων και του Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης ή 
εκπροσώπου του , για σκοπούς κατάταξης στα ΤΕΛΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ, τα οποία θα αναρτηθούν μετά 
την κλήρωση. Η κλήρωση θα λάβει χώρα  σε αίθουσα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  στα 
Λατσιά,  την Τρίτη 2 Οκτωβρίου 2018 και ώρα  9:00 το πρωί. 
 
Όσοι/ες  ΔΕΝ θα παρευρεθούν, θα αναμένουν να δουν τη νέα σειρά κατάταξής τους, που θα 
προκύψει από την κλήρωση, στο ΤΕΛΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ , με τη δημοσίευσή του.  
 
Υπενθυμίζεται ότι η ΚΛΗΡΩΣΗ θα γίνει για σκοπούς σειράς κατάταξης στα Τελικά  Μητρώα 
Μοριοδοτημένων Αιτήσεων και ΔΕΝ συνεπάγεται απαραίτητα απασχόληση στα Επιμορφωτικά 
Κέντρα.   
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